

中小学教师资格认定今起网上申报

应届师范生和社会人员报名条件不同

□记者 傅纪元

本报讯 市教育局昨日发布了关于我市面向应届师范毕业生、社会人员开展教师资格认定的通知,两类认定的报名对象和条件,申请者需要看清楚。

应届师范生可报名

按照规定,面向师范类应届毕业生开展教师资格认定的报名范围是学籍在我市境内的2017年应届全日制普通院校(含中等幼儿师范学校)师范生和全日制(含农村学校教育硕士培养计划)教育硕士。

申请人于4月10日至14日向所在学校提出报名登记,经审核合格者于5月9日至15日向所在院校递交申请表、身份证及复印件、普通话水平测试等级证书

及复印件、思想品德鉴定表、体检表及彩色照片。

符合各项认定条件的申请人可以进行网上申报,时间为4月11日至5月10日每个工作日的8:30至21:00,可登录中国教师资格网,点击“未参加全国统考申请人网报入口”图标,注册网上申报账号。

5月23日至6月30日,教师资格认定机构集中审查申请人的材料,做出是否认定的结论;6月27日至7月28日,学校按照教师资格认定机构的通知,按时领取教师资格证书,并及时发给学生。逾期30日不领,将视为自动放弃。

面向社会认定的对象范围

按照要求,面向社会进行教师资格认定的对象范围是未

达到国家法定退休年龄、我市户籍人员或人事关系在平顶山市行政区域内的外省(市)户籍人员。

具体包括三类:非应届全日制普通院校师范生和全日制教育硕士,申请认定的任教学科与所学专业必须相同或相近;参加国家教师资格统一考试,取得相应合格证明并在有效期内,且申请认定的任教学科与合格证明“考试类别”一致的社会申请人;参加国家教师资格统一考试,取得相应合格证明并在有效期内,且申请认定的任教学科与合格证明“考试类别”一致,学籍在平顶山市境内的2017年应届毕业生。

根据安排,4月11日至5月10日,申请人登录中国教师资格网按要求网上申报账号,并

携带本人有效证件(身份证原件、学历证书原件等)到相应的教师资格认定机构现场报名,不允许他人代为报名,不接收集体报名。

其中,申请中等职业学校教师、中等职业学校实习指导教师、高级中学教师资格者,体检时间为5月4日至5日,地点为市中小学卫生保健站(市一中东侧);提交申请材料时间为5月16日至18日,地点为市行政服务中心市教育局窗口。申请初级中学、小学、幼儿园教师资格者,本人到户籍或人事关系所在地的县(市、区)教育行政部门按规定时间、地点进行体检和提交材料。详情可向当地教育行政部门咨询。

本次教师资格认定工作于7月28日前完成。

音乐和体育舞蹈类高招统考线涨5分

□记者 傅纪元

本报讯 市招办昨日发布消息,经省招办研究,确定我省今年普通高等学校招生音乐和体育舞蹈类省统考专业合格线为:音乐85分、体育舞蹈115分,均比去年上涨5分。

据了解,省统考成绩达到专业合格线的考生参加经我省同意教育考试院举办的校考,成绩才有效。

今天是世界帕金森日 手脚发抖、嗅觉丧失 注意排查帕金森病

据新华社武汉4月10日专电(记者黎昌政)手脚发抖是帕金森病早期症状之一,有的被认为是老年人正常现象,有的被误诊为颈椎、腰椎病甚至中风。4月11日是世界帕金森日,今年也是帕金森病被发现200周年,专家提醒,嗅觉丧失是帕金森病早期典型表现,九成以上患者都存在,老年人发现手脚发抖且有嗅觉丧失等症状,应尽早到帕金森病门诊排查。

武汉协和医院神经科主任医师、博士生导师曹学兵说,运动迟缓、静止性震颤和肌强直是帕金森病典型症状。嗅觉丧失也是帕金森病早期典型表现,且出现在运动症状前3年至7年,便秘、抑郁、睡眠行为异常与帕金森病的相关性也较强。早诊断、早治疗能明显改善帕金森病患者的生活质量,但仅极少数患者发病之初能意识到自己可能患有帕金森病。

专家指出,帕金森病在疾病早期进展快,晚期发展反而变慢,早期科学治疗不仅可以改善症状,还能延缓疾病进展,提高生活质量。发病后1年至3年内便开始治疗的患者,在自理能力、活动能力和生活质量等方面明显优于发病4年至6年后才治疗的病人。



上门送社保卡

昨天上午,新华区光明路街道社保所和长青社区工作人员为行动不便的老人送上社保卡,并详细讲解使用方法。 本报记者 张鹏 摄

留言台

■市民刘女士乘坐市区68路公交车时将装有衣服的袋子忘在车上,后在车牌号为豫D67786的68路公交车司机杨广红的帮助下找到,通过晚报对司机表示感谢。

■市民徐先生乘坐车牌号为豫D67926的68路公交车时,不慎将档案袋忘在车上,该车司机陈师傅捡到后归还,失主通过晚报表示感谢。

■热心市民刘先生捡到一部手机,请失主拨打本报热线4940000联系认领。



爱心雨具等你领取

昨天上午,在市爱心超市里,工作人员在整理上架爱心雨衣。据了解,针对近期我市降雨天气偏多的情况,为方便受救助对象雨天出行,该超市及时增加雨衣、胶鞋数百套,救助对象可持卡前来免费领取。 本报记者 张鹏 摄

同名电视剧反腐尺度大

小说《人民的名义》在我市大型书店脱销

□记者 娄刚

本报讯 反腐剧《人民的名义》开播以来,不仅因“开创反腐剧的最大尺度”吸引了大批追剧者,还以多重悬念吊足了人们的胃口,不少观众急于找到原著小说揭开谜底。记者昨天在市区采访发现,周梅森原著同名小说《人民的名义》在大型书店已脱

销。

昨天上午,记者走进市区建设路上的宏图书店。在热销书柜前,记者找了好大一会儿,也没有找到小说《人民的名义》,询问工作人员,被告知:“这本书现在没有,过两天才能到货。”据这位工作人员介绍,该书店春节期间曾进了3本《人民的名义》,卖了很长时间才卖

完,所以一开始并不看好这本书,随着电视剧的开播又进了10本,没想到“瞬间卖完”,于是赶紧采购,采购的100多本书正在路上,马上到店。

随后,记者又来到中兴路北段的新华书店,在新书展台和畅销图书展台前,记者均未发现《人民的名义》。一位店员告诉记者,这本书已经卖完了,

新进的马上到货。据该店员介绍,两个星期前,书店曾进了3本《人民的名义》,很快就卖完了,这段时间一直有顾客在问。记者问“是不是没有想到这本书会热卖”?店员说:“主要是一开始出版社印得少。”记者说:“不少人急着买书看结局呢。”这位店员表示理解,称自己也在看电视剧。